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. ABC uchburchakning A va B burchaklari
‘bissektrisalari 48° burchak ostida

kesishadi. C burchakni toping.

A)3e° B) 66°
C)90° D) 132°
. &+ b+ 2ab—2a—-2b+ 7 ifodaning eng
Kichik qiymatini toping,
A6 B)7
C)-7 D)4

. Yxr1-Yx—1=1bo’lsa, ¥ -1 ni
hisoblang,

A)

1
B)E
1

o] D)

wliv el

. M(8;-5) nuqtadan ¥ - 4x+ - 6y=3
tenglama orgali berilgan aylanagacha
bo'lgan masofani toping.

A6 B) 5
cz D)7

. Toshbaga 0,2 km yo'l bosishi kerak.
Agar u minutiga 50 sm yursa; yo'lni
niecha soatda bosib o'tadi?.
A) 812 B) 1433
C) 203 D) 10/2

. Quyidagilardafi qaysi biri
funksiyaning boshlag’ichidan biri?

nfx 7 °x
3 )7 +7
;A] Y, B
.
[} 1“7"+5 +3

. Aifmetik progressiyada S, + 4,,, =1428

va S,,+2,=1397 bo'lsa, &+, ;=7

A) 62 B) 70,1
)31 D) 356

. p ning nechta natural qiymatida
#+px+49=0 tenglama ildizga ega emas?

A)26 B7
c)13 D) 14

9. —1,5 songa teskari sonni toping.
Ny 23 B)-2/3
C)-0,75 D) L5

10. |2~ 1] <3 tengsizlik nechta butun
yechimga ega?
A1 B2/
3 D)4’

11. Ikki sonning yig'indisi 48 ga teng. Agar
birining 40 foizi ikkirichisining 2/3
gismiga teng bo'lsa, katta sonni toping.
A28 B)30
gz, D27

12. 4% ni 9'ga bo'lganda qoldiq qanday
raqam bo'lishini aniglang.

ANRN B2
(oY D)7
13. X' - Bx + 8 < 0 tengsizlikni yechimini
7 toping.
A) -d<x<2 B) 2<x<d
C) -4<x<-2 D) -6ax<-2
16

=4 tenglamani yeching.

B 16
o2 D) 438

15. y=2x+3+3x—4 funksiyaning eng

kichik qiymatini toping.
Azl B) 14
C)-6 D) 18

16. ¥ - 5¢ - 6x = 0 tenglama
yechimlarining o'rta arifmetigini toping.
A) 53 B)25
C)-53 D)-3

17.Muntazam oltiburchakli piramidaning
asos perimetri 24 ga, balandligi 2 ga
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teng bo’lsa, piramidaning yon sirtini

toping.
A) 24 B) 36
C) 48 D) 64

18. Uchburchakning balandligi 12 ga teng
bo'lib, 21 ga teng tomonini 5:16 nisbatda
bo'ladi. Uchburchakning perimetrini

toping.
A) 54 B) 52
C) 56 D) 108

19. Muntazam uchburchak shaklidagi va
yuzi 9v3 ga teng bo'lgan plastinkadan
yuzi eng katta bo'lgan kvadrat qirgib
olingan bo'lsa, uning perimetri nimaga
teng?

A) 18V3 -12

B) 48V3 -72
C) 643 -96

D) 54 - 1673

20. Qovariq to'rtburchakning diagonallari
16 va 30 ga teng bo'lib, ular orasidagi
burchak 30° ga teng. To'rtburchakning

yuzini toping.
A) 120 B) 240
C) 120V3 D) 160v2
21. 1 - = 2xtenglama nechta ildizga ega?
A1 B)2
C)s5 D) ildizi yo'q”

22. Uchburchakning tomonlari 4,5 va 6
sonlariga proprtsional. Uchburchakning
kichik burchagini toping.

A)4n11 B) 4n/15
C)5n12 7~ D) n/4

23. -2, - 9x + 18 = 0 tenglama ildizlari
modullarining yig'indisini toping.
Az, B)6
08 D)9

24. Agar rombning tomoni 10 ga teng va
diagonallari 4:3 nisbatda bo'lsa,
rombning yuzini toping.

A) 48 B) 96
C) 64 D) 84

25. #+(y— 7Y =83 va X+ (y+5)°= 113
aylanalarning umumiy vatari orqali
o'tuvchi to'g'ri chiziq tenglamasini
toping.
A) y=9/4
Cy=14

B)y=12x
D)x=12

26. To'g'ri burchakli uchburchakning bitta
o'tkir burchagi 60° ga teng. To'g'ri
burchakning bissektrisasi gipotenuzani

qanday nishatda bo'ladi?
A) V3:1 B) 1:1 C)2:1,”
D)2: 3 E) 4:3

27. f()=5-(x+2)/|x+2| funktéiyaning
qiymatlar sohasini toping.
A) (4;6) B) [4: 6]
C) [4:6) D) 4;6

28. Quyidagi tengsizlikning eng kichik
natural yechimini toping:
(1+0(F+x-12)>0
A) -4 B) -3
C)-1 D) 4

29. A (1;1) va B(-1;1) nuqtalar berilgan. Bu
ikki nugtadan o'tuvchi to'g'ri chiziq
tenglamasini toping.
A)x+3y=2
Cyx+y=2

B)y-1=0
D) x+2y=3

30.Rasmdagi ABCD to’g’ri to’rtburchakka
ichki chizilgan yarim va chorak
aylanalar K nuqtada urinadi. Agar AB=8
bo’lsa, bo’yalgan soha yuzasini toping.
D (e}

A B
A) 32J2-107 B) 48V2-167
C) 32V2-127 D) 24y2-67




